III S

Date: 21.02.2019

St. JOSEPH'S COLLEGE (Autonomous)

Established in 1844
Special Heritage Status awarded by UGC
Reaccredited with A⁺ Grade by NAAC & College with Potential for Excellence

TIRUCHIRAPPALLI - 620 002, S.INDIA

Phone: (0431) 2700320 / 4226436 / 4226376 / Fax: (0431) 2701501 E-mail: college@mail.sjctni.edu Website: www.sjctni.edu

Statutory Declaration

(Under Sec. 4(1) (B) of RTI Act 2005)

Sec. 4 (1) (B) of RTI Act 2005 covers the statutory declaration of St. Joseph's College (Autonomous), Tiruchirappalli. It covers all the rules and regulations which are implemented by Govt. of Tamil Nadu.

St. Joseph's College (Autonomous), Tiruchirappalli is registered under the Society Act by Govt. of Tamil Nadu and affiliated to Bharathidasan University, Tiruchirappalli. The College has a Governing Body which is approved by the authority appointed by Govt. of Tamil Nadu. It runs as per rules and regulations made by the Govt. from time to time.

The College accounts are audited and certified with remarks regarding maintenance of financial transactions. The College has different bodies to maintain all types of disciplines on the campus.

All the Cells and Committees of the institution are under statutory bodies and come under section 4(1) (b) of RTI Act 2005. The applications under the RTI Act, along with a postal order / demand draft for Rs.100 obtained in favour of Principal, St. Joseph's College (Autonomous), Tiruchirappalli may be sent to the Principal or handed over in his office. All information about the college under section (1) (b) of RTI Act 2005 hence, are open for the public and any of them can be obtained by a citizen of India.

For further information please contact: 0431-4226436 (Office)

SCOLLEGE HALLONOMOUS!

Rev. Dr. M. Arockiasamy Xavier, SJ

Principal